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			Bemutatjuk új honlapunkat
		

				

				
				
			Felgyorsult világunkban a régi információhordozók már lassúnak számítanak. Szinte mindenki zsebében van egy olyan mobiltelefon, ami jóval erősebb és többet tud, mint a számítógépek hőskorában az első PC-k. Már kisgyerekkortól a nyugdíjasokig mindenkinek természetes, hogy az okostelefonján informálódik a világ dolgairól, online vásárol, például koncertjegyet, olvas utána érdekes dolgoknak, vagy a GPS segítségével jut el oda, ahol még sosem járt. Ezért éreztük úgy, hogy esedékessé vált részünkről is a megújulás. Közel 10 éve készült honlapunk most ezért teljesen megújult. Nem csupán szebb külsőt öltött, de sokkal inkább felhasználóbarát, mint a régi verzió.

Négy fontos célja volt a fejlesztésnek: akadálymentesség, mobilra optimalizált felület, design frissítés és utolsóként említve, de nem utolsó sorban a jegyvásárlás megkönnyítése. Ez utóbbi lett a fő irányvonal a weboldal felépítésénél, így a főoldalon és a menüstruktúrában is hangsúlyosabb szerepet kapott a jegyvásárlás lehetősége, felhasználóbaráttá tétele. Fontos feladat volt, hogy vendégeink gyorsan, kényelmesen, logikusan felépített útvonalon jussanak el a darab kiválasztásától a jegyvásárláshoz.

A könnyebb átláthatóság érdekében több elavultnak tűnő elemtől is megváltunk, sok dolgot frissítettünk. Például a nyomtatásban is megjelenő műsorfüzetünk külön menügombot kapott, így az a nyomdai megjelenés előtt pdf formátumban átlapozható. Hangsúlyosabb lett a keresés és a hírlevél-feliratkozás is.

Elsődleges szempont volt, hogy a kor kihívásainak megfelelve, mobilra optimalizálva könnyen és gyorsan, jól olvashatón eljussunk látogatóinkhoz. Most már bárhol, buszon, parkban, orvosi váróban vagy este az ágyban egyszerűen lehet kapcsolatba kerülni velünk, programokat tervezni, jegyet vásárolni. Ezzel is szeretnénk lerövidíteni a hozzánk vezető utat.:)

Természetesen a külső megjelenítésben is sokat frissítettünk, nagy képekkel, átlátható felülettel jelennek meg az egyes programok. Informatívabb boxban, gyors és egyszerű olvashatósággal, egygombos jegyvásárlási lehetőséggel.

Sokan és sokat munkálkodtunk azon, hogy új honlapunk létrejöhessen, hogy ezzel is segítsük kedves vendégeinkkel a jobb kapcsolatot. Hisszük és reméljük, hogy könnyen megtanulják majd az új struktúrát és gyorsan megszeretik, örömmel használjak a jövőben. Olyan örömmel, amilyennel mi készítettük. Kérjük, fogadják szeretettel kis meglepetésünket, a

felhasználóbarát, modern honlapunkat.

Természetesen továbbra is megtalálnak minket a megszokott fórumokon, Facebook és Instagram oldalunkon, hírlevélben és YouTube csatornánkon, és természetesen személyesen a megszokott nyitvatartási időben.

Találkozzunk, minden fórumon!
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							Elérhetőség
Óbudai Kulturális Központ
1032 Bp, San Marco u. 81.
(06-1) 388-7370, 388-2373
hétköznapokon: 9.00-17.00.
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Adatvédelmi tájékoztatás
Cégadatok
Közzététel
Kiadványaink
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        Vezetéknév:
        

        
    

    
        Keresztnév:
        

        
    




    E-mail cím:
    

    



    
        
        Elolvastam és elfogadom a felhasználási feltételeket
    


Adatait harmadik félnek nem adjuk ki, hírlevelünkről bármikor leiratkozhat.


    



Ha Ön ember, hagyja üresen ezt a mezőt: 



				

				

				

					

				

				

		
		
		






















